

europaean
food summit
LJUBLJANA
SLOVENIA
16. - 19. 3. 2019

Ljubljanski chefi na Gourmet Ljubljana Crawl

Na prvi kulinarčni postojanki kulinarčnega pohoda v galeriji **DobraVaga**, vas bo s »pozdravom iz kuhinje« pričakal **Jakob Pintar (TaBar)**. Danes glavni chef priljubljenega tapas bara je še pred kratkim svoje nože brusil v eni izmed restavracij svetovno znanega Gordona Ramsaya in izjemnega Joëla Robuchona. Med prvim kulinarčnim razvajanjem si boste lahko ogledali razstavo z naslovom Sveže ribe, kjer se bodo stene nekdanje ribarnice napolnile s svežimi, do sedaj še ne razstavljenimi umetniškimi deli.



Igor Jagodic (Restavracija Strelec), ki se pod taktirko Kaval Group že nekaj let ponaša z nazivom ene najbolj priljubljenih ljubljanskih restavracij vas bo pričakal v **Mestni hiši**, katere osnovni namen je predstavitev projektov Mestne občine Ljubljana in projektov pomembnih za mesto Ljubljana.

Istočasno si boste lahko brezplačno ogledali razstavo z naslovom *V naravo*, katere nosilec je Gregor Pratneker.



Janez Bratovž (Restavracija JB), eden od stebrov slovenske vrhunske kulinarike, ki se mu je uspelo uvrstiti na referenčno San Pellegrinovo lestvico 100 najboljših restavracij sveta, vas bo pričakal v **Galeriji Kresija**, ki slovi predvsem kot izložba mestnih dogajanj. Med razvajanjem brbončic si boste lahko brezplačno ogledali razstavo analognih črno-belih fotografij z naslovom *Duh mesta, s Tihomirjem Pinterjem po stari Ljubljani*.



Jorg Zupan (Restavracija Atelje), ki ima kljub svoji mladosti za seboj že kilometrine vihtenja kuhalnic širom sveta in predstavlja enega največjih upov slovenske kulinarike, vas bo pričakal v **Muzeju Iluzij**. V muzeju namreč velja, da če slika govori več kot tisoč besed, potem iluzija govori več kot milijon njih.



Mojmir Šiftar (Restavracija Evergreen), katerega je letos kulinarčni vodnik Gault&Millau razglasil za mladega talenta leta, vas bo v ljubljanskih **Križankah** pričakal s sladico, ki jo obožujejo vsi, zato močno dvomimo, da vas bo pustil ravnodušne. Prav ta dan pa bodo Križanke gostile tudi predpremiero nove sezone **Odprte kuhne**, na kateri ne smete manjkati.



Peter Kovač (Restavracija Maxim), ki slovi po naravnih, a zato nič manj okusnih receptih vas bo pričakal na **najbolj grajskem mestu – Ljubljanskem gradu**, na katerega se lahko v grajskem stilu povzpnete peš ali z vzpenjačo. Po tem, ko bodo vaši želodčki že polni, si lahko ogledate katero izmed aktualnih razstav *Eva Petrič: TRANShomoPLANTATION*; *Dušan Kirbiš: Fons opus in Edi Šelhaus: Fotografski utrinki*.

